Topmo3ubie Kamepsi GPW

1A 0GR ¢ NHCKOBLIMA W GaaGanhbinm TOpMO3aMN %%5

TEXHHYECHHE XapaKTEpuCTHRN — WioHb 2015 1. — Bepend 1.6

BPW-BZ 39361502r we think transport
S



CtpaHuua 2

BPW-BZ 39361502r — Bepcua 1.6

1 O6uwee onucaHue

CopepxaHue

© 1. OOLLEE OMMCAHME ...covrerierirnssserssssssssssisssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssnssssssssssnssssesssssnssssnsnsssanan CTtpaHuua 2

© 2. Topmo3sHas Kamepa Osist 0CeN C AUCKOBBIMN TOPMOSAMM ...ccuererersersersersarsassnssnssnssnsssssnssnsensan CtpaHuua 4
2.1  Topmo3aHag nHeBMaTn4eckas kamepa Ctpanuua 4
2.2 Topmo3sHas Kamepa C Npy>XMHHbIM anadparMeHHbIM SHEProaKKyMYIATOPOM CTtpanuua 6
2.3 TopMo3Has Kamepa C MPY>XMHHbIM MOPLUHEBbLIM SHEPTOaKKYMYIATOPOM CTtpanuua 8

O 3.

Topmo3Hasa kKamepa ajist ocenl ¢ 6apabaHHbIMM TOPMO3amMu

3.1 TopmoaHas MHeBMaTU4eCKast Kamepa

3.2 TopmoaHasa kamepa C MPY>XNHHBIM AradparMeHHbIM SHepProakKyMyISTOPOM

CunoBomn arperaTt Bawen TopMO3HON CUCTEMDI.

TopmMo3Hble Kamepbl KomnaHun BPW.

..................................... Crtpanuua 10

CTtpanuua 10
CTtpaHnua 12

[na TOPpMO3HOW CUCTEMBI 6OJbLUOE 3HAYEHNE MMEET OMNTUMAalNIbHOE B3aUMOAENCTBME OTAENMbHbIX KOMMOHEHTOB. pun
3TOM TOPMO3HbIE Kamepbl UrpatoT pPeELLatoLLyt0 POsfb, TaK Kak OHM LOSKHbI nepefaBaTb TOYHO OTPErynvMpoOBaHHbIe
ycunus B TOpMo3Hou cucteme. KomnaHnsa BPW paspabatbiBaeT COGCTBEHHbIE TOPMO3HbIE Kamepbl O OMCKOBbIX
1 6apabaHHbIX TOPMO30B — €eLLe OAHO A0KasaTeNbCTBO HaLlero 60sbLUEro onbiTa B 061acTi TOPMO3HbIX MEXaHN3MOB.
[MocKobKy Mbl IBASSEMCS CUCTEMHbBIM MOCTABLLMKOM, aCCOPTUMEHT HalLMX U30enui BKIKYaeT TOPMO3HbIE MHEBMATM-
4YecKne KaMepbl U TOPMO3HbIE KaMepbl C MPY>XXMHHbIM 3HEPrOaKKYMYNSTOPOM.

BapuaHTbl nocTaBoK TOPMO3HbIX Kamep BPW

TopMO3HbIEe MHEBMaTUYECKNe
Kamepbl

OHu ncnonb3yloTcs B KayecTse paboye-
ro TopMO3a ¥ OTAINYAKTCS ManeHbKUMM
Hapy>XHbIMX pasMepamMyi 1 HeGONbLLON
Maccom.

TopMo3Hble Kamepbl C MPY>XUHHbIM
AvadparMeHHbIM 3HepProakKymysiiTopom
(M-M)

OHM KCMOSNIb3YITCS Kak B  KayecTBe
paboyero, Tak 1 B KayeCTBe 3anacHoro
N CTOSIHOYHOrO TopMo3a. o cpaBHEHUIO
C TOPMO3HbIMY KaMepamil C NMPY>KMHHbIM
MOPLUHEBLIM 3HEPrOaKKYMYNSTOPOM OHU
MMEIOT MEHBLLYIO Maccy.

TopMO3HbIe Kamepbl C MPY>XVUHHbIM
MOPLUHEBbIM 3HEPrOaKKYMYJSiTOPOM
(M-K)

OHKN BBLIMNOMHAIOT Ty K& (YHKLMIO, YTO
N TOPMO3Hble Kamepbl C MPY>XXWHHbIM
AnadparMeHHbIM 3HEPrOaKKyMyNSTOPOM.
3a cyeT 6ONbLUEro YCUnna Npy>XnMHHOro
SHEepProakKyMynsTopa nx MOXKHO UCMOoMb-
30BaTb A/ TPaHCMOPTHbIX CPEQCcTB
C BbICLLVIMMW Harpy3Kamu Ha oCb 11 MaeHb-
KM MOHTa>KHbIM MPOCTPaHCTBOM.




BPW-BZ 39361502r — Bepcua 1.6

Ctpanuua 3

Ans ocen ¢ AUCKOBbIMU TOPMO3aMu

Ans ocen ¢ 6apa6aHHbIMN TOPMO3aMu

Topmo3sHasi Topmo3Has kamepa Topmo3Has kamepa Topmo3sHasi Topmo3Hasi kamepa
nHeBMaTnyecKasi C MPY>XNHHBIM C MPY>XNHHBIM nHeBMaTnyeckas C MPY>XMHHBIM
Kamepa avadparMeHHbIM MOPLUHEBbLIM Kamepa avadparmeHHbIM
3HEProakKyMymnsiTOPOM | SHEProaKKyMySIATOPOM 3HEProakKyMynsiTOpoM

14" 14/24" 12"

15" 15/24" 16" 16/24"

16" 16/24" 16/16" 20" 20/30"

18" 18/24" 24" 24/30"

20" 20/24" 20/24" 30" 30/30"

22" 22/24" 36"

24" 24/24"

B 3aBoacKoli KoMMneKTauy TOPMO3Hble Kamepbl MOTYT NOCTaBNATLCS YCTaHOBAEHHbIMU Ha ocax BPW. B Takom
cny4ae HeT HeoGXOAMMOCTY B NMPOBEOEHNIN PEryNMPOBOYHbIX paboT. Ecnv anuHa pbivara 6onblue 150 MM, paspelua-
€TCS UCMOMb30BaTb TObKO «AJIMHHOXO[0BbIE» TOPMO3HbIE MHEBMATUYECK/E Kamepbl. B OCHOBHOM «ANMHHOXOA0BbIE»

TOPMO3Hble KaMepbl NCMNOJIb3YHOTCA BMeCTe C aBTOMAaTU4eCKUMUN perysimpoBOYHbIMI pblHaramMmun.

Topmo3Hble kKamepbl BPW — 0co6eHHOCTN 1 npenmyLlecTBa

[MOCTOSIHHO BbICOKOE Ka4ecTBO 6r1arofapsi UCMbITaHVSM 1 HENPEPbIBHOMY KOHTPOJIIO Ka4ecTBa (aHann3 BMaoB

N NOCNeACTBUI OTKA30B, KOHTPOSb Pa3MepOB, MPOBEpPKa AaBfeHNss PaCTOPMaXkKUBaHNs, (PyHKLMOHanbHas
npoBepkKa Ha TPaHCMOPTHOM CPELCTBE, BUOPALNOHHOE UCTbITAHNE, UCMbITAHNE Ha 3arpA3HEHNE, NMPOBEPKM
OOTOBEYHOCTMB YC/IOBMSAX LIMKIINYECKOro Harpy>keHus (6onee 1 MiH BKOYEHUI KaMepbl), MPOBEPKA CTOMKOCTHY
K BO3OENCTBMIO MOBbILLEHHbIX U MOHMXKEHHbIX Temnepatyp (-40 °C, 80 °C), KOHTposb nepegadn ycunusl)

yJ'Iy‘-ILIJeHHaFl repMeTn4HOCTb 6naro,u,apﬂ HOBOW TEXHOMOr NN OT60pTOBKI/I

OntumanbHas 3aunTa ,u,eTane|7| Kopnyca OT KoOppo3un nytemM npuMeHeHna pasiimyHblX BbICOKOKaA4Ye€CTBEHHbIX
MeTo0B HaHECEHUA I'IOKprTI/|I7I

OnTumanbHas 3almTa Npy>XnH OT KOPPO3nK NyTeEM HaHECEHWUS ABOMHOIO MOKPbLITUS
[MocTaBnstoTCa ¢ AONMOBBIMA 1 METPUYECKUMUN COEANHEHUSAMN
CtanpgapTHO TOpMO3Hble Kamepbl BPW ons 6apabaHHbIX TOPMO30B ABASOTCA «AJIMHHOXOAO0BbLIMU»

Yno6Hble Npu MoHTaxke 6narofgaps YAMHEHHbIM COEAUHUTENBHBIM rOIOBKaM (CTaHA4aPTHO MCMONb3YHoTCA
B Kamepax C NMpY>XMHHbIM 3HEProakKyMySIATOPOM AJ1S AUCKOBOIO TOPMO3a)

B cnyvae 6apabaHHbIX TOPMO30B He TpebyeTcsa BO3BpaTHas Npy>XXnHa Mexagy pPeryiMpoBOYHbIM Pbl4aroM 1 KPOHLUTEN-
HOM (ycnoBue: MOHTaX Ha ocu BPW, Kpyrnoe oTBepcTrie BUNKOOGPA3HON FONoBKY U AnuHa pbldara 6osbiue 100 mMm)

Pasmepbl 1 KoHpUrypaumusi TOPMO3HbIX LIMHAPOB OnpeaensieTcs TopMo3HbIMK pacdétamu BPW B 3aBucrmocTn
OT UCMOJIHEHNSI TPAHCMOPTHOrO CpeacTaa. (AHKeTa A1t BHECEHUS AaHHbIX O TPAHCMOPTHOM CPEACTBE HAXOAMNTHCA
Ha cTpaHuue www.bpw.de)

HoBble 3akntoyeHns EDK 1 ot4eTbl 06 NCnblTaHUAX OOCTYMHbI Ha canTe KomnaHum BPW




Ctpanuua 4

BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6

2 Topmo3Has kamepa BPW

ANsi ocen ¢ ANCKOBbIMU TOPMO3amMu
2.1 Topmo3Hasi nHeBMaTn4yeckas Kamepa

McnonHeHne A
05.444.xx.02.0

M16x1,5

McnonHeHne B
05.444.xx.01.0

MoHTa)kHble pa3mepbl TOPMO3HON Kamepbl BPW

14" 101 143 165
15" 101 143 165
16" 101 145 165
18" 108 150 176
20" 108 150 176
22" 110 160 186
24" 110 160 186

101,5
101,5
101,5
107
107
112
112

* [leCTBUTENbHO TONMBbKO ANS LUIMHAPOB C Pe3b00BbIM 3a>KMMOM.AKTYyaslbHble NCMOSIHEHMS 3aBallbLiOBaHbI.

UcnonHeHusa Topmo3Hou Kamepbl BPW

[MHeBMaTnyeckas kamepa

14"
15"
16"
18"
20"
22"
24"

05.444.30.02.0

05.444.31.02.0
05.444.32.02.0
05.444.33.02.0
05.444.34.02.0
05.444.35.02.0
05.444.36.02.0

05.444.30.01.0
05.444.31.01.0
05.444.32.01.0
05.444.33.01.0
05.444.34.01.0
05.444.35.01.0
05.444.36.01.0

62 865p - 300 1,45p + 43
60 958p - 372 0,78p + 51
60 1062p - 320 0,89p + 47
65 1088p - 218 1,14p + 52
65 1199p - 239 0,85p + 57
69 1297p -259 0,39p + 60
66 1404p - 281 0,42p + 62




BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6 Ctpanuua 5

XapaktepucTtmieckas MMHUS TOPMO3HON MHEBMATUYeCKON kamepbl 14-24" ons QUCKOBbLIX TOPMO30B

T 12000

Q

M

[

3

>
10000
8000
6000
4000
2000

0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

LOaBneHue [6ap]

—14" —15" — 16" —18" —20" —22" 24" ‘




CTtpanuua 6 BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6

2 Topmo3Has kamepa BPW
OJ11 0OCen C ANCKOBbIMM TOPMO3amMu
2.2 Topmo3Hasi Kamepa € NpPY>XUHHbIM aunadparmeHHbIM 3Heproakkymynsitopom (M-M)

L1 M16x1,5

g D2

VcnonHeHnne B
05.444.xx.01.0

NcnonHeHne A

05.444.xx.02.0 TopmosHas kamepa

C YCTaHOBMEHHbIMY YOIMHEHHBIMU
COEeAVHUTENbHBIMY FONOBKaMi
05.444 .xx.xx.3

Howmep nzg. BPW: 05.001.00.05.0

MoHTa)kHble pa3mepbl TOPMO3HON Kamepbl BPW

14/24" 145 161 165 186 100 95 235 92 85,5
15/24" 145 161 165 186 100 95 235 92 85,5
16/24" 145 161 165 186 100 95 235 92 85,5
18/24" 145 161 176 186 106 103 257 92 85,5
20/24" 145 161 176 186 106 1083 257 92 85,5

UcnonHeHust Topmo3HoM Kamepbl BPW

[MHeBmaTnyeckas Mpy>X1HHBIN
kamepa 3HEProakKyMynstop

14/24" || 05.444.38.02.0 | 05.444.38.01.0 |05.801.21.50.0 61 858p - 300 | 1,45p + 42 61 7939 - 71s| 5,15

15/24" || 05.444.39.02.0 | 05.444.39.01.0 |05.801.21.51.0 57 921p - 280 | 0,57p + 50 56 7939 -71s| 5,2

16/24" || 05.444.40.02.0 | 05.444.40.01.0 |05.801.21.52.0 56 1062p - 320 | 0,89p + 47 56 7939 -71s| 5,0
05.444.40.08.0 | 05.444.40.07.0 - *

18/24" || 05.444.42.02.0 | 05.444.42.01.0 |05.801.21.53.0 63 1088p - 218 | 1,14p + 52 63 7850 -68s| 5,2
05.444.42.04.0 | 05.444.42.03.0 == *

20/24" || 05.444.44.02.0 | 05.444.44.01.0 |05.801.21.54.0 64 1199p - 239 | 0,85p + 57 63,5 |7850-68s| 5,2
05.444.44.04.0 | 05.444.44.03.0 - *

* Ons ECO Air Compact (nHeBMaTn4eckoe coeHeHne cmelleHo Ha 30°)




BPW-BZ 39361502r — Bepcua 1.6

CtpaHnua 7

XapakTepuctnyeckas MHUSA NPy>XXMHHOIO AnadparMeHHOro aHeproakkymMynsatTopa TopMoO3Hon kamepsl 14-20"

[Ns1 AUCKOBbIX TOPMO30B

9000

8000

Ycunue [H]

7000 e

6000

5000

4000

3000

2000

1000

20 30 40 50

14/24"

———15/24" —-—-16/24" 18/24" —--—20/24"

TopMO3Has kamepa ¢ Npy>XMHHbIM guadparMeHHbIM 3HeproakkymynsatTopom 14-20" ona ANCKOBbIX TOPMO3OB

10000

9000

Ycunue [H]

——14/24"

——15/24" —16/24" ——18/24" ——20/24"

8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000

1000

1 2 3 4 5 6 7 8

JAaBneHue [6ap]




Ctpanuua 8 BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6

2 Topmo3Has kamepa BPW

OJ11 0OCen C ANCKOBbIMM TOPMO3amMu
2.3 Topmo3Hasi Kamepa C NMPY>XUHHbIM MOPLUHEBbIM 3Heproakkymynsitropom (M-K)

M16x1,5 .

TopMO3Hble KaMepbl C MPY>XXMHHbLIM
0°  WcnonHenve B P P Py

MOPLUHEBbIM 3HEProakKyMyIsSTOPOM
] He NoaXoAsAT AN UCTOMNb30BaHNsA

c ocsaimm cepun LL!

6
\‘ Topmo3Hasi kamepa

C YCTaHOBMEHHBbIMU YAIMHEHHBIMU
COeAVHUTENbHBIMU FONI0BKaMun
05.444 .xx.xx.3

-30° +30° JonycTtumoe
paboyee nonoxeHne  Howmep nag. BPW: 05.001.00.06.0

MoHTa)kHble pa3mepbl TOPMO3HON Kamepbl BPW

16/16" 145 161,6 177 104 88 230 78 90 90
20/24" 152 174 188 110 96 246 86 97 93
22/24" 163 174 188 115 99 249 86 100 95
24/24" 163 174 188 115 99 249 86 100 95

UcnonHeHuss Topmo3Hon Kamepbl BPW

lMHeBmaTunyeckas Mpy>XMHHBIN
Kamepa 3HEProakKyMynsTop

16/16" || 05.444.41.02.0 | 05.444.41.01.0 | 05.801.21.55.0 60 |1062p - 320 |0,84p + 49 79 9408 -96s | 5,0
05.444.41.04.0 | 05.444.41.03.0 | 05.801.21.59.0 | *
20/24" ||05.444.43.02.0 | 05.444.43.01.0 | 05.801.21.56.0 68 |[1199p - 239 |0,80p + 53 67 [10775-91s| 5,0
05.444.43.04.0 | 05.444.43.03.0 | 05.801.21.60.0 |
05.444.43.06.0 | 05.444.43.05.0 *
22/24" ||05.444.45.02.0 | 05.444.45.01.0 | 05.801.21.57.0 65 |1297p-259|1,06p + 49 65 |[10775-91s| 4,7
05.444.45.04.0 | 05.444.45.03.0 | 05.801.21.61.0 | *
24/24" ||05.444.46.02.0 | 05.444.46.01.0 | 05.801.21.58.0 65 |[1404p-281|0,72p +53|| 64,5 |10775-91s| 4,8
05.444.46.04.0 | 05.444.46.03.0 | 05.801.21.62.0 |

*

ANs Nonypeccopbl CBepXyY (OTBEpPCTUE ANA BbiMyCKa BO3[yxa nosepHyTo Ha 180°)
*1 Ons ECO Air Compact (nHeBMaTuyeckoe coeguHeHre cmelleHo Ha 30°)




BPW-BZ 39361502r — Bepcua 1.6

Ctpanuua 9

XapakTepuctnyeckas MHUSA NPY>XMHHOIO MOPLUHEBOrO SHEProakKyMynaTopa TOPMO3HOM Kamepbl 16-24"

[Ns1 AUCKOBbIX TOPMO30B

12000

Ycunue [H]

10000 b

8000 s

6000

4000

2000

Xoga [mm]

———16/16"

= = =20/24" 22/24"

24/24" |

TopMO3Has kamepa € NPY>KMHHbIM MOPLUHEBbLIM 3HEPrOaKKyMynaTopoM 16-24" ansg ANCKOBbIX TOPMO30B

E 12000
=

[

s

=

3
>

10000
8000
6000

4000

2000

8
JAaBneHue [6ap]

—16/16"

——20/24" ——22/24"

24/24" |




Ctpanuua 10 BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6

3 Topmo3Hasa kamepa BPW

ansi ocen ¢ 6apabaHHbIMU TOPMO3aMun
3.1 Topmo3Hass nHeBMaTn4yeckas Kamepa

*76,2 Mm B apT. 05.444.12.xx.x
(xkamepa 12")

0
=
DLGK =227 _|\ @14 DLGK =227 _|

0
<
X

Topmo3Hasi kamepa B c6ope C BUTKOOGPa3HOW rofOBKOIA Topmo3Hasi kamepa B c6ope C BUTKOOGPa3HOW roNoBKOA
C KPYr/bIM OTBEPCTUEM C NPOAOSIbHLIM OTBEPCTMEM

PesbboBoe coeguHeHne M 16: 05.171.03.34.0 PesbboBoe coeguHeHne M 16: 05.171.04.10.0
Pe3bboBoe coeguHeHne 5/8": 05.171.03.37.0 Homep n3g. BPW: 05.444.xx.xx.2

Howmep nsa. BPW: 05.444.xx.xx.1 (ncnonb3yeTcs ANs pyyHoOro cTostHouHoro Topmo3a (CTC))

MoHTa)kHble pa3mepbl TOPMO3HON Kamepbl BPW

12" 116 122,5
16" 115 145
20" 111,5 151
24" 118,5 161
30" 121,5 183
36" 131 201

TOpMOSHbIe Kamepbl MOryT HYaCTU4YHO MOCTaBNATLCA C 6onee KOPOTKUMN HAXKUMHbIMU LUTAHFaMW. ,D,pyrvle NCMNOJIHEHNA MO 3anpocy.

UcnonHeHust Topmo3Hon kamepbl BPW

[MHeBMaTnyeckasa kamepa

12" 05.444.12.01.0 M12x1,5 78 760p - 352 1,28p + 57
16" 05.444.13.01.0 M16x 1,5 80 1060p - 330 1,40p + 57
20" 05.444.14.01.0 M16x1,5 75 1261p - 349 0,85p + 62
24" 05.444.15.01.0 M16x 1,5 75 1509p - 423 0,74p + 69
30" 05.444.16.01.0 M16x1,5 79 1977p - 556 0,63p + 73
36" 05.444.17.01.0 M16x 1,5 75 2362p - 365 0,98p + 58

TopMo3Hble NHeBMaTYeCcKne kamepbl 24" n 30" MOryT NOCTaBNATbLCA C coeguHuTeNbHbIMK ronoskamn 3/8" NPTF n 5/8"-18UNF.
Lpyrve ncnonHeHns no 3anpocy.




BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6 Ctpanuua 11

XapaktepucTtumdeckast MMHUA TOPMO3HON NHEBMATMYECKON kamepbl 12-36" ans 6apabaHHbIX TOPMO30B

20000

18000

Ycunue [H]

i
N
w
N
(&
o
~
®

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

AaBneHue [6ap]

—12" —16" —20" 24" —30" —36"




CtpaHuua 12 BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6

3 Topmo3Hasa kamepa BPW

ansi ocen ¢ 6apabaHHbIMU TOPMO3aMun
3.2 Topmo3Hasi Kamepa C NPY>XUHHbIM AuacparmeHHbIM 3Heproakkymynsatopom (M-M)

227 J14

@ D3

TopmMo3Hasi kamepa B cb6ope ¢ BUIKOOOPa3HOiA
rOJIOBKOW C KPYT/bIM OTBEPCTUEM
Homep nsg. BPW: 05.444.xx.xx.1

MpY>XMHHbI SHEProakKyMynsTop, NpeaBapuTenbHO
COBPaHHbIN 1 FOTOBbIN K MOHTaXXy

MoHTa)kHble pa3mepbl TOPMO3HON Kamepbl BPW

16/24" 145 162 165 186 101,5 105 268 110,5 80
20/30" 163 183 186 210 112 102 274 112,5 Gl
24/30" 163 183 186 210 112 102 274 112,5 91,5
30/30" 185 183 210 212 125 102 274 112,5 98

TopMO3Hble KaMepbl MOMYT YaCTUHHO MOCTaBASATLCS C 60fiee KOPOTKMMY HaXKUMHBIMU LUTaHraMu. [pyrvie NCNonHeHNs no 3anpocy.

UcnonHeHust Topmo3HoM Kamepbl BPW

[MHeBmaTnyeckas kamepa [py>XVHHBIN 3HEProakKyMynsaTop

16/24" 05.444.18.01.0 M16x 1,5 74 1071p - 403 | 0,70p + 56 70,5 7852 - 75s 5,0
20/30" 05.444.19.01.0 M 16 x 1,5 75 1261p - 349 | 1,34p + 62 75 8625 - 63s 5,0
24/30" 05.444.20.01.0 M16x 1,5 75 1457p - 464 | 0,74p + 69 75 8625 - 63s 4,7
30/30" 05.444.21.01.0 M16x1,5 80 1977p - 556 | 0,43p + 73 79 9040 - 67s 4,6

Topmo3Hble NHeBMaTuyeckue kamepbl 30/30" MOryT NOCTaBNATLCA C CoeanHUTENbHbIMY ronoskamu 3/8" NPTF 1 5/8"-18UNF,
a Takxke B BUE NCMONHEHUI C KOPOTKNM XOAOM S, = 64 MM.
[pyrve ncnonHeHnst No 3anpocy.




BPW-BZ 39361502r — Bepcus 1.6 CtpaHuua 13

XapakTepuctnyeckue nMHUM Npy>KMHHOro anadparMeHHOro aHEProakkymMynsatopa TopMo3Hon kamepbl 16-30"
onsa 6apabaHHbIX TOPMO30B

10000

9000

Ycunue [H]

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

\ ———16/24" - - = 20/30"

24/30" ———30/30" |

TopMO3Has kamepa € Npy>XMHHbIM auadparMeHHbIM 3Heproakkymynsatopom 16-30" ona 6apabaHHbIX TOPMO30B
18000

Ycunue [H]

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

5 6 7 8

AaBneHue [6ap]

—16/24" ——20/30" 24/30" ——30/30" ‘




Komnanus BPW saBnsetcsa MuUpoBbIM NMAEPOM MO MNPOU3BOACTBY
npoaymMaHHbIX XOA40BbIX YacTeu Ansa npuuenos n nonynpuuenos. Kak
napTHep MO MeXAYyHapOAHOW MOOWIIBHOCTA U CUCTEMHbIM PELUEeHUsIM
Mbl Npepnaraem usgenus Ansi TPAHCNOPTHOW MPOMbIWIEHHOCTU OT
OJHOro NPou3BOAUTENSA: Ha4YMHas C OCel, NOABECOK, TOPMO3OB U 3aKaH-
YynBas yao6HbIMU TefleMaTU4eCKNUMN yCTponcTBamMmu.

Takum o6pasom Mbl ob6ecrne4yMBaeM MaKCUMaJsibHYHO MNPO3pPadvyHOCTb
MOrpy304HbIX U TPAHCMOPTHbIX MPOLECCOB U CO3[aem YCnoBus AJs
adcekTMBHOrO ynpasnieHUsi NapkKom TpPaHCMOPTHbIX cpeacTtB. Ha ce-
rofHsILWHUA AeHb BEPHbIA CBOMM Tpaauuusim 6peHa ocein Ans npuuenos
npeacTaBisieT MeXAyHapOAHYI KOpNopauuiro C LWUPOKUM CHEKTPOM
nsgenuin M ycnyr B obnactu rpy3oBbix aBTonepeBo3ok. KomnaHus
BPW siBnsieTcsi HagieXXHbIM CUCTEMHbIM NMApPTHEPOM Npou3BoauTenemn
TPaHCMOPTHbIX CPEeACTB, B aCCOPTUMEHT MPOAYKLMA KOTOPOro BXOASAT
XOAOBble 4acTu, TefiemaTuyeckKue YCTPOWCTBa, CUCTEMbl OCBELUEeHUs,
rnoJsiMMepHble U3aenus U KOMNOHEHTbI Ky30Ba npuuena.

S.aN

=
N
o
0
—
©
@0
D
@
N
@
=
o
oM

Mpu aTom yactHas komnaHuss BPW HenameHHO npecnepyeTt oaHy Uenb:
Bcerga npepnaratb BaMm MMEHHO TO pelleHue, KOTOpoe B KOHEYHOM
utore 6ygeTt oy Bac BbirogHbiM. MoaTomy mbl aenaem ctaBKy Ha 6ec-
KOMMPOMWUCCHOE KayeCTBO, rapaHTupylLliee BbICOKYH) HaLeXHOCTb
N AONIrOBE4YHOCTb, HAa pelueHusi, NO3BOJIAOLWME YMEHbLUNTb BEC N CIKO-
HOMUTb BpPeMsi U TEM CaMbiM MOHU3UTb 3KCIJlyaTauUOHHble pacxonbl
1 3aTpaTbl HA TEXHUYECKOEe 06Cny>XnBaHue, a TakKXXe Ha uHgMBuayarsb-
HOoe o6cny)XnBaHue KJIMEHTOB U pPa3BUTYI0 CE€Tb CEePBUCHbIX LIEHTPOB
BNsi GbICTPOrO M HEnocpeAcTBEHHOro okKasaHust nomowm. Moxete
6bITb YBEepeHbl, ¢ KomnaHmen BPW kak napTHepoM no mexxayHapogHomn
mo6unbHoCcTU Bbl Bcerga npgete 3KOHOMUYHbIM MyTEeM.

Baw napTHep Ha nyTw

9KOHOMWUYHOCTH!

= BPW Bergische Achsen Kommanditgesellschaft
XA A/a 1280 - 51656 Wiehl, lepmanus: TenedoH +49 (0) 2262 78-0
N\ info@bpw.de - www.bpw.de



